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Csokonai Vitéz Mihály: November-

részlet 

Eljött már november didergő hónapja, 

Hideg szele a fák ágait megcsapja. 

Meghalva elhullnak a sárga levelek, 

Játszadoznak vélek a kegyetlen szelek. 

Az ajtónál álló télnek hideg zúzza 

A zöld ligeteket s mezőket megnyúzza. 

Hideg eső csorog, csepeg egész éjjel, 

A fázékony Auster havat is hány széjjel. 

A borongós égnek sűrű felhőzése 

Házba zárt szívünknek kedvetlenedése..."  

 Az átoltottság további növelése és a járvány megfékezése érdekében a Kormány 

 2021. november 22-28. között oltási akcióhetet indít a kórházi oltópontokon.  

 

101 megyei és városi kórházban  várják az oltakozni szándékozókat  reggel 7 és este 19 óra 

között.  Az oltási akcióhét során  időpontfoglalással és anélkül is lehet érkezni az 

oltópontokra akár az első, akár az elmaradt második, akár a harmadik oltásra. Időpontot azok 

tudnak foglalni, akik előzetesen regisztráltak a www.eeszt.gov.hu honlapon. Nekik 

javasoljuk is az időpontfoglalást. Ugyanakkor időpontfoglalás nélkül is lehet érkezni az 

oltásra azon a héten. Ebben az esetben az oltás érkezési sorrendben történik. Az oltási 

akcióhéten azok az oltatlanok is mehetnek a kórházi oltópontokra, akik eddig még nem 

regisztráltak a www.vakcinainfo.gov.hu honlapon, ez esetben őket a helyszínen 

regisztrálják egy formanyomtatvány kitöltésével. 

Az oltási akcióhéten a Szobi Szakrendelőben is lehetőség lesz az oltás felvételére a 

következő időpontokban: 

Hétfő, kedd, csütörtök, péntek 08:00-tól 12:00-ig 

Szerdán, szombaton és vasárnap 09:00-tól 12:00-ig 

Előzetes regisztráció a  www.eeszt.gov.hu honlapon lehetséges, de regisztráció nélkül is 

lehetőség lesz az oltás felvételére 

 

http://www.eeszt.gov.hu/
http://www.vakcinainfo.gov.hu/
http://www.eeszt.gov.hu/


Polgármesteri beszámoló 

Nyertünk! Minden tölgyesi család nyert egy-egy millió forintot!  

- Ez a mondat még egy országos napilapban is vezető hír lehetne, 

nemde? És ráadásul, ez a hír még igaz is! Tölgyesi módon, persze. 

A hír bővebben: Ipolytölgyes Önkormányzata nyerte a Települési 

Önkormányzatok Országos Szövetsége által évről évre 

megrendezett Jó gyakorlatok versenyen az innováció kategóriában 

az első helyet, és az ezzel járó egy millió forintos fődíjat a 

"Hosszúlétra" önkormányzati kölcsönző szolgáltatásával. A pénz 

a szolgáltatás továbbfejlesztésére fordítható. Így tehát az eddig 

kölcsönözhető eszközök körét a lakosság igénye szerint 

bővíthetjük tovább. Várjuk a javaslatokat, milyen közösen 

használható eszközökkel tehetné még könnyebbé az 

Önkormányzatunk a Tölgyesiek mindennapjait.   

  

 

Gondolatindítónak egy két javaslat: évente csupán néhány 

napig használjuk a motoroskapát a kertben. Egy közös 

géppel sok család elvégezhetné ezt a munkát tavasszal és 

ősszel. Van aki szerint a már bárki számára felajánlott 

ingyenes konyhakert szántást kellene magágy előkészítő 

géppel kiegészíteni, kombinátorral, talajmaróval. 

Hasonlóan jól kiasználható lenne egy biztonságos 

fahasítógép. Az én egyik javaslatom, hogy béreljünk három napra egy hőkamerát, ami ez idő alatt az összes lakott 

(fűtött) házról megállapítaná, hogy hol szökik a meleg, hol kell megerősíteni a szigetelést. Ez egy hatvanezer 

forintos kiadás lenne. 

Várjuk a javaslatokat, praktikusan emailben (iroda@ipolytolgyes.hu), vagy telefonon munkaidőben (06 30 941 

7583). 

A versenyről bővebben: Június 30-án volt a nevezési határidő, amikorra egy sokoldalas adatlapon, egy kétperces 

videón és egy prezentáción kellett bemutatni a más önkormányzatok számára is megvalósításra ajánlott jó 

gyakorlatot. Ennek elkészítésében önkormányzati munkatársaimon kívül sokan segítettek a faluból. A videó 

filmet Hidvégi Dani készítette, a prezentáció grafikai munkáit pedig Rigó Krisztina és férje Szabolcs, a Molnár 

János féle, példásan megújuló ház tulajdonosai. A filmben szerepet vállalt Farkas Zsuzsa, Golán Piroska, Tóth 

Feri és Czibulya Zoli. Köszönet ezúton is mindannyiuknak! 

A beadott pályázatot a bírálók továbbjutásra javasolták. A Bírálóbizottság október 22-én személyesen jött el 

hozzánk megtekinteni az Önkormányzatot, a kölcsönzött eszközöket illetve tájékozódott a kölcsönzés módjáról 

és tapasztalatairól. Önkormányzatunk ennek a látogatásnak a tapasztalatai alapján bekerült az a legjobb három 

pályázó közé, akik november 10-én, a Belügyminisztériumban rendezett döntőn mutathatták be pályázatuk 

tartalmát. Kölcsönzési tevékenységünk sokak érdeklődését felkeltette, de Ipolytölgyes számára is láthattunk 

olyan megoldásokat, amik a munkánk hatékonyságát tovább fejleszthetik a jövőben. A versenyről részletesen itt 

olvashat: http://xn--tosz-5qa.hu/news/735/73/Europa-tanacsi-elismerest-kapott-tizenhat-magyar-onkormanyzat/ 

Tehát, kedves Tölgyesiek, várjuk a javaslatokat az egy millió forint hatékony felhasználására. 

http://töosz.hu/news/735/73/Europa-tanacsi-elismerest-kapott-tizenhat-magyar-onkormanyzat/


További hírek: Jó hangulatban zajlott az idei idősek napja. Sajnos a korábbi években megszokottól kevesebben 

jöttek el. Bizonyára a vírustól féltek. Nem alaptalanul. Utólag is örülünk, hogy újra együtt lehettünk egy önfeledt 

délutánra. 

 Nekifogtunk a Szabó János ház teljes felújításának. A házat a mai kor igényeinek megfelelő belső elosztásúra 

alakítjuk át. A felújítás első heteiben a sittes konténer az épület előtt áll. Abba a tölgyesi lakosok beletehetik a 

házuk táján keletkezett, egy köbméternél kevesebb mennyiségű, építési törmeléket. (Csak azt!) 

November végén kezdjük aprítani a lehullott faleveleket a közterületeken. Aki inkább összegereblyézné a háza 

előtt, attól elszállítjuk a közös komposztálóba. Továbbra is elszállítunk mindenféle zöldhulladékot a lakosságtól. 

Ahol olyan ágak vannak, amelyek vékonyabbak a tűzifa mérettől, azt helyben összeaprítjuk és így tesszük fűtésre 

alkalmassá. 

Nincs fejlemény bolt ügyben. Egyelőre marad a heti két járat Mikolára, a buszmegálló pedig a jelenlegi 

formájában várja, hogy az épülettel valami történjen. Önkormányzatunk továbbra is kész támogatni minden olyan 

kezdeményezést, aminek eredményeként valamilyen típusú kereskedelmi egység működhetne a faluban. 

Tisztában vagyunk azzal is, hogy a lakosság száma miatt egy hagyományos bolt nem vonzó vállalkozási 

tevékenység. Tehát nagyobb befektetés sem az Önkormányzattól, sem egy vállalkozótól nem várható el. 

 

Jövő évre marad a templom külső, karbantartó festése. A 

szakszerű, teljes külső felújítás az Egyházközség 

költségvetéséből elképzelhetetlen, de a villamos felújítás 

nyomainak eltüntetését saját erőből is meg tudjuk csinálni. 

Előtte azonban alaposan meg kell szakemberekkel 

vizsgáltatni a falakat nedvesedés és statikai szempontból.  

 

 

 

 

 

 

 

Radnai Bertalan 

A falugondnoki mikrobusszal utazhatnak, akik szeretnének részt venni a temetésen. Aki velünk jönne, kérjük, 

szándékát péntek estig jelezze. 

Felhívás! A pincékhez vezető út északi oldalán földtulajdonnal rendelkezők figyelem! A temetői járda 

melletti árok túloldala csak damilos kaszával tartható rendben. Az önkormányzati és a magánterületek határa a 

túlsó parton húzódik. Ahhoz, hogy a falunknak ez a területrésze is hatékonyan ápolható, traktorral kaszálható 

legyen, kb. kettő méter széles sík területet kell kialakítanunk. A munkálathoz és a későbbi kaszálhatósághoz 

útban vannak a telekhatáron álló, elöregedett szilvafák. Kérjük az érintett telektulajdonosokat, hogy ha 

szükségük van a fára, akkor maguk vágják ki, legkésőbb december 4-ig. Ha nincs, akkor az Önkormányzat 

kivágja és el is takarítja tövestől. Természetesen az egészséges, nagy fákat meghagyjuk. A tereprendezés és 

újra füvesítés után az Önkormányzat fog új fasort telepíteni az elöregedett szilvafák helyére. 

 

Fájdalommal tudatom a Tölgyesiekkel, hogy Nagy Ferenc egy gyors lefolyású Covid 

fertőzés következményeként november 6-án, 69 éves korában elhunyt. Temetése 

november 20-án, 13.30 kor lesz Szobon, az új temetőben.  

Feri kiváló, elismert asztalos mester, és üzletember volt. Ipolytölgyest választotta 

nyugdíjas évei eltöltésére. A kertészkedést örömmel, szakértelemmel és sikeresen 

végezte.  

Betegségét az utolsó napig emberfeletti türelemmel viselte.  Isten nyugosztalja! 

Soha el nem múló fájdalommal búcsúzom! 

                                                                                                                            Kati 

 



  

 

 

 

 

 

 

SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA TÁMOGATÁS  

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 7/2016. (IX.30.) 
önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján a szociálisan rászorulók tűzifa támogatás iránti kérelmüket 
2021. december 1. napjáig nyújthatják be az Önkormányzathoz.  
Felhívjuk a figyelmet, hogy a határidő elmulasztása JOGVESZTŐ! 
A kérelmet formanyomtatványon kell benyújtani, mely átvehető a Községházán, vagy letölthető a következő 
linkről:http://ipolytolgyes.hu/files/download/nyomtatvanyok/szocialis_tuzifa_kerelem/szocialis_tuzifa_kerele
m.pdf 
Szociális tűzifa igénylés feltételei: Ipolytölgyes községben bejelentett állandó lakóhelyén, vagy tartózkodási 

helyén életvitelszerűen élő, szociálisan rászoruló személy 

 alábbi feltételek együttes fennállása esetén: 

 aki a kérelmet benyújtotta 

 akinek a háztartásában együtt élő személyek egy főre eső havi jövedelme nem haladja meg az 

öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 230 %-át, egyedül élő esetében 320%-át (jelenleg 

az öregségi nyugdíjminimum összege 28.500 Ft) 

Tehát, több fős háztartás esetében az egy főre eső jövedelem nem haladhatja meg a 65.550 Ft-ot, egy 

fős háztartás esetében pedig a 91.200 Ft-ot. 

 akinek, vagy vele egy háztartásban élőknek nincs a birtokában 2m3-t meghaladó mennyiségű tűzifa 

Szociális rászorultság elbírálásánál előny: aktív korúak ellátására jogosultság, lakásfenntartási támogatásra 

jogosultság, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő család, halmozottan hátrányos helyzetű 

család. Ugyanazon lakóingatlan esetében csak egy igénylés adható be! A kérelmek elbírálása a Képviselő-

testület hatásköre, akik a támogatásról a benyújtási határidőt követő ülésen hoznak döntést. 

Kizáró okok a fenti feltételektől függetlenül: aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 éven 

engedélyezett fakitermelést végez, illetve olyan ingatlannal rendelkező személy, amely tűzifával nem fűthető. 

 

Szelektív hulladékszállítás időpontjai 

november 24., december 22. 

A Szent Ágota 

Gyermekvédelmi 

Szolgáltatóról  

bővebb információkat és 

bemutatkozó filmet is 

találnak a 

www.ipolytolgyes.hu 

honlapon 

 

http://ipolytolgyes.hu/files/download/nyomtatvanyok/szocialis_tuzifa_kerelem/szocialis_tuzifa_kerelem.pdf
http://ipolytolgyes.hu/files/download/nyomtatvanyok/szocialis_tuzifa_kerelem/szocialis_tuzifa_kerelem.pdf
http://www.ipolytolgyes.hu/

